

高考招生录取咨询热线开通

本报讯(记者 张晓丽)7月7日,省招生考试管理中心开通了2025年普通高校招生录取期间的咨询电话。

咨询电话为:0351-4862750,接听时间为录取期间的上午8时30分至12时,下午3时至6时。

举报电话为:0351-4862917,接

听时间为工作日的上午8时30分至12时,下午2时30分至5时30分。

咨询电话即日起开通,录取工作结束时关闭。咨询电话仅提供

招生录取考务咨询,录取结果查询请登录山西招生考试网考生网上服务平台或咨询当地招生考试机构。

社区实践课 孩童学厨艺

本报讯(记者 李涛 文/摄)系上围裙,在迷你灶台前挥动小锅铲,孩子们过了一把厨师瘾。7月4日,滨体社区联合公益组织,开办了一堂厨艺实践课,20余名幼儿园、小学的孩子在志愿者、家长的指导下,体验厨房的乐趣。

在恒大滨河左岸小区的活动广场上,社区工作人员准备了适合孩子操作的迷你厨具,以及各种新鲜食材。孩子们分成几个小组,在志愿者的讲解下,学会了灶具的使用。接下来,大家根据自己的喜好,开始埋头制作。

有的孩子将胡萝卜切丝,备好葱蒜,打算炒一道家常菜;有的孩子用小刀雕刻黄瓜,计划做一道冷拼。“油热了,先把



孩子们利用小灶具烹饪

鸡蛋炒熟,再放西红柿……”居民刘女士在旁边指导,5岁的女儿有模有样地操作着,10多分钟后,一盘番茄炒蛋出锅。女儿尝了一口,激动地说:“妈妈,你也尝一口,好吃!”

社区书记李福林表示,想让孩子们体验烹饪,感受劳动的快乐。孩子们亲手做一道像样的饭菜,在提升动手能力的同时,也潜移默化地增强了自信心。

抽查网红饮品 守护舌尖安全

本报讯(记者 王丹)夏天,不少网红饮品都受到年轻人偏爱。小店区市监局紧扣夏季食品安全风险特点,持续开展网红饮品抽样检验工作,以“精准查、快速检、严格管”为抓手,为夏日饮品安全筑牢防线。

小店区市监局针对夏季饮品消费量大、原料易腐、制作流程复杂等特点,坚持“早谋划、细部署、严监管”,将在大众点评、美团等平台排名靠前及连锁(加盟)品牌奶茶店、鲜榨果汁店、冰品店等店铺纳入重点检查范围,聚焦原料采购、加工制作、储存条件等重点环节,进行监督检查,现场纠正原料混放、冰箱未定期除霜等问题。同时,坚持问题导向、靶向发力,既查“网红顶流”,也盯“小众新宠”,覆盖全品类排查风险隐患,累计抽检各类门店自制饮品35批次,重点对甜蜜素等指标进行检验。后续,市监人员将对检验结果不合格的产品依法依规进行核查处置,并积极畅通投诉举报渠道,鼓励群众参与监督,对监督执法和投诉举报中发现的问题,要求经营者立行立改,严格落实食品安全主体责任,守好群众“入口安全”最后一关。

关注降雨

启动防汛应急预案

本报讯(记者 王勇)受强对流天气影响,我市近期持续遭遇强降雨,万柏林区城乡管理局第一时间启动防汛应急预案,以“汛”为令,全力构筑防汛安全屏障。

气象预警发出后,万柏林区城管局紧急召开防汛工作部署会,全面强化道路保洁力度,确保路面漂浮垃圾随见随清。在易积水点位定人定岗,24小时不间断巡查值守。各应急小组提前清点补充警示标识、警戒线等防汛物资,确保关键时刻“拿得出、用得上”。

降雨期间,工作人员对雨水箅子周边的漂浮物、杂物、生活垃圾进行不间断清理,确保排水系统畅通。针对低洼易积水路段,采用人工推水与机械作业相结合的方式,快速排除路面积水,并及时清理地面淤泥。发现

污水井溢出、下水井堵塞等问题,立即与市政部门联动,实现问题“发现—反馈—处置”闭环管理。同时,在南寨路、上峪东路和光华街等易积水路段,设置醒目的警示标识,安排专人引导车辆,有效避免安全事故的发生。

万柏林区各相关单位组织人力,调配车辆,对辖区环境卫生展开“拉网式”排查,确保大雨过后环境整洁。该区调度高压冲洗车、洗扫车、便道冲洗车等专业设备,对积水路段残留的淤泥、杂物进行彻底清理,让城市环境迅速焕新。在近期强降雨应对过程中,万柏林区城乡管理局出动1500余人次、各类车辆160台次,累计清理730个雨水箅子周边的垃圾杂物。

深入开展防汛排查

本报讯(记者 刘志刚)连日来,尖草坪区交通运输局以“主动排查+联动协作”模式深入开展防汛工作,保障汛期全区公路安全畅通,守护人民群众出行平安。

排查工作中,专业人员对影响全区公路运营安全的山体边坡等地段进行专项排查,对全区农村公路沿线山体边坡、临崖等区域进行细致巡查,重点检查是否有落石隐患或开裂迹象、周边排水系统是否畅通等情况。同时,对边坡防护设施完好度进行逐一核查,详细记录排查发现的问题,建立隐患排查整改台账,为后续针对性处置提供精准依据。此外,对易积水、易冲刷路段展开“拉网式”巡查,对互通排水涵洞等重点部位加强

值守监控,及时清理雨水冲刷杂物,全力守护路网安全畅通。

在协同联动方面,该局加强与交警、应急管理和气象等部门的沟通交流,持续完善信息共享与协同联动机制,明确联络对接流程和应急处置预案,确保在汛期突发状况下能够快速响应、密切配合,全力保障全区公路安全畅通,为人民群众营造安全、便捷的出行环境。

尖草坪区交通运输局相关负责人表示,接下来,他们将加大对全区公路桥梁的巡查频次,组建道路防汛应急队伍,落实防汛抢险物资、机械,加强应急值守,坚决执行防汛工作各项部署,全力保障交通运输安全。

畅通寄递渠道

本报讯(记者 李涛)

7月4日,市邮政管理局发布强降雨天气快递服务消费提示:将全力保障寄递渠道畅通,如确因汛情原因造成寄递服务时限、申诉处理时限延长的,请给予充分理解,耐心等待。

针对近期降雨频繁、雨量较大的情况,邮政部门加强对快件收寄、分拣、运输和投递等各个环节的实时监控,严防汛期自然灾害导致积压、毁损等责任事故。各个邮政、快递企业已提前为一线收派员发放了雨披、雨衣,在人员和

车辆等方面进行储备,保证随时有备用车辆待命,保障人、货安全。根据雨势,各企业在邮件、快递落地后的车辆运输、中转、分拨等内部可调控的环节,加快了转运速度,确保快件安全送达,市民大可放心。

市邮政管理局提醒:市民如果在投递、收发快递过程中,遇到快件延误、丢失、损毁以及侵权、服务不到位等问题,向企业投诉后,对企业答复不满意或企业7天未给答复的,可以拨打电话12345申诉。

近期降水频繁

本报讯(见习记者 孙佳敏)

近期我市晴雨交替频繁,天气“变脸”不断。7月7日,太原市气象台继续发布雷暴大风蓝色预警,预计局地有短时强降水“突袭”。根据市气象台最新预报,7月8日至10日,我市阵雨或雷阵雨持续“在线”。建议市民密切关注气象预警信息,随身携带雨具,合理规划出行时间与路线。具体预报如下:

7月8日白天,多云转

阴天,有阵雨或雷阵雨,局地伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,最高温度28℃。

7月8日夜间到9日白天,阴天转多云,有阵雨或雷阵雨,部分地区有中雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,19~27℃。

7月9日夜间到10日白天,多云间晴天,有分散性阵雨或雷阵雨,3级偏东风,19~30℃。